MOCKOBCKAA MTPEAITPO®PECCHOHAJIBHASA
OJIMMIINAJIA IIKOJIBHUKOB
3akI0unTedbHBIN Tan
IIpoayKTOBBIi CEKTOP
MekaucuuninHapHbIe 321241
9 kjacc

3agaua: UpeaanHoe Pacnucanue

Orpanunuenue Bpemenu 1 cexyHaa

Orpannuenue namstu  64.0 Mo

BBox CTaHJApTHBINA BBOJI WJIM input.txt

BriBon CTaHJIapTHBIN BBIBOJ WJIK output.txt

B mikose ects N kitaccoB (1 <N < 100), u mkoJsia XO4eT BBECTH HOBYIO CUCTEMY pacluCaHUsI.
Kax it knace nomkex nocetuts M M M paznuunbix ypokoB B JeHb (1 <M < 100). V kaxzaoro
KJIacca €CTh CBOM CIUCOK MPEANOYTEHUM, B KOTOPOM yKa3aHbl YPOKH, KOTOPBIE KJIACC XOUET
MOCETUTh U B KaKOM MOCie10BaTeIbHOCTH. Bala 3agaya - Hanucatb mporpaMmy, KOTopas
OTIpeIeIIIeT, BO3MOXKHO JIU COCTABUTh PACIIMCAHUE TAKIM 00pa3oM, 4TOOBI BCE KJIACCHI
MOCEIIAIA YPOKU B TOYHOM COOTBETCTBUU C UX MpeAnoyTeHus M. Eciu 3To BO3MOXHO,
porpaMMa JIOJKHa BBIBECTH 1, B MPOTUBHOM city4ae - 0.

®opmart BBOJAA

IlepBas cTpoka conepxkut aBa nenbix yncna N u M. Kaxnas u3z cnenyromux N CTpOK COOEpKUAT
M nenbIxX yuces, NpeACcTaBIsSIONUX YPOKH B MOPSAIKE IPEAIIOUTEHUH IS KaXI0T0 Kiacca.

®opmMart BBIBOJA

[Iporpamma fosKHA BEIBECTH 1, €CITM BOBMOXKHO COCTaBUTh TaKOE paCIHCaHKUE, YTOOBI BCE
KJIACChI CJIEIOBAIIA CBOEMY UACATbHOMY HMOPSAIKY YPOKOB, U (), €ClIi 3TO HEBO3MOXKHO.

IIpumep

BBoa BbiBOa

33

123
312
231

1

IIpumeyanus

B npumepe BO3MOKHO YCTPOUTH TaK, YTO KayKJbIH KJIACC ITOCEIIAET YPOKH B JKEITAEMOM
nopsiake. IlepBblil Kinace mocemaeT ypoku B nopsiake 1, 2, 3, BTopoit kitace - B nopsiake 3, 1, 2, u
TpPEeTHUH KJ1acc - B opsake 2, 3, 1.

IIpumep pemenus

prt(n, m, a):
I In range(m):
| =
j in range(n):
l.append(a/j]|i

len(set(l)) '=n:
0
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1
n, m = map(int, input().split
a=

range(n):

aﬁppend list(map(int, input().split

prt(n, m, a



MOCKOBCKAA MTPEAITPO®PECCHOHAJIBHASA
OJIMMIINAJIA IIKOJIBHUKOB
3akI0unTedbHBIN Tan
IIpoayKTOBBIi CEKTOP
MekaucuuninHapHbIe 321241
9 kjacc

3apaya: Ckopoctb podora

Orpanunuenue Bpemenu 1 cexyHaa
Orpannuenue namstu  64.0 Mo
BBox CTaHJApTHBINA BBOJI WJIM input.txt

BriBon CTaHJIapTHBIN BBIBOJ WJIK output.txt
[lepen pobOTOM CTOUT 3a7a4a BEIYMCIICHHS CPEIHEH CKOPOCTH MEPEMEILICHUS 10 MapIIPyTy 3a
3a/IaHHOE BpeMs t MPU PaBHOMEPHOM IEepEMEIIEHUN POOOTa MO TPACKTOPUH U3 YETHIPEX TOUECK.

®opmart BBOJA

Ha Bxox nporpaMmsl ocTymnaer 4 CTpOKH, Kaxk1ast U3 KOTOPBIX COCTOUT U3 JIBYX BEHIECTBEHHBIX
qucen, pa3eiaeHHbIx mpodemom (" ).

[lepBoe uncno npeacrapisieT codoi KoopaAuHaTy X TOUKH MapUIpyTa, BTOPOE YUCIO
KoopauHary Y Touku mapupyra: X, Y.

X n 'Y u3MepstoTcs B METpax.

X mpuHHMMAaeT 3HaYeHus u3 nuanaszona € [0; 5] metpoB, Y mpuHUMaET 3HAYCHHsSI U3 IMana3oHa €
[0; 5 ] meTpoOB.

Ha Bxox nporpaMMsl B IIATOM CTPOKE MOCTYIIAET BPEMS ABUKEHUS 110 TPACKTOPHUH t, rae t -
BELIECTBEHHOE YUCII0, U3MepsieTcs B ceKyHaaxX. OrpaHUYeHNUs 110 3HAUEHUIO t OTCYTCTBYIOT.

dopMat BBIBOJA

Ha Beixone IIporpaMMHOC obecreyeHnne JOJDKHO BblAdBaTb paCCYUTAHHBIC 3HAYCHUSA JJIMHBI
TPACKTOPUH U 3HAUCHUC CpeZ[Heﬁ CKOPOCTH ABUIKCHUS p060Ta 110 TPACKTOPHUH.

3HaveHHe ITTUHBI TPAEKTOPUH 3alUCHIBAETCA B MEPBYIO CTPOKY. 3HAUEHHE YKA3bIBACTCS B
MeTpax. 3HaueHHe HEOOXO0IUMO OKPYTIUTH J0 JBYX 3HAKOB IOCJIE 3aIsTOM.

3Ha4yeHue CpeIHel CKOPOCTH JBUKEHUS poOOTa 3alIUCBIBAETCSA BO BTOPYIO CTPOKY. 3HaUCHHE
yKa3bIBaeTcs B M/c. 3HaueHUE HEOOXOAMMO OKPYIJIUTH JI0 IBYX 3HAKOB MOCJIE 3aISATOM.

ITpumep 1

BBoa BriBoa

4.155.77
2.00 3.00
7.00 6.00
4.00 8.00
6.29

12.94
2.06

IIpumep 2

BBoa BriBoa

1.01.0 424
2020 2.83
3.03.0
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BBoax BriBoa

4.04.0
1.5

Ipumep 3

BBoa BriBoa

2.390.29

0.88 2.49
137325 818
281209

47.0

IIpumep pemenus

math

distance(x1, y1, X2, y2):
math.sqrt((x2 - x1 2+(y2-yl 2

with open("input.txt", "r",) as f:
lines = f.readlines
points = [tuple(map(float, line.split line in lines|:4
time = float(lines[4
# Buviuucnenue onunvl mpaexkmopuu
trajectory_length =0
I in range(3):
x1, y1 = points|i
X2,y2 = points|i + 1
trajectory_length += distance(x1, y1, x2, y2

# Bovluucnenue cpeoHeil ckopocmu
average_speed = trajectory_length / time

trajectory_length = round(trajectory_length,2
average_speed = round(average_speed,?

# 3anuce pe3yrbmamos 6 ¢hatin

with open("output.txt”, "w") as f:
f.write(str(trajectory_length
f.write("\n"
f.write(str(average_speed
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3agaua: HemsBecTHas BcejleHHAsA

Orpanunuenue Bpemenu 1 cexyHaa

Orpannuenue namstu  64.0 Mo

BBox CTaHJApTHBINA BBOJI WJIM input.txt

BriBon CTaHJIapTHBIN BBIBOJ WJIK output.txt

Bopo3s Hens3BecTHYI0 BCEIEHHYI0, aCTPOHABTHI BCTPETUIIM TPYMITY U3 N IJIaHET paguycoM R km
KaKJ1asi, MOBEPXHOCTU KOTOPBIX MOKPBITHI JKUJKOCTAMHU (IJIOTHOCTHU KHUIKOCTEH
COOTBETCTBEHHO PaBHEI 1, ..., Pn KI/M°). BrIca)uBasch Ha KaXIyl0, OHH IPOBOIIIIH
CIIEyIONINIA SKCIIEPUMEHT: Ha TIIyOHHY 3 M IOTpysKaiy rupio oosemom 0,5 M3 M MIOTHOCTEIO Po
KI/M>, 3aTeM € HAYMHAJIN BBITATHBATH HA TOBEPXHOCTH IIYTIOM, 3aMepsis MPOJEIaHHY0 paboTy.
[Tocne skciepuMenTa, MPOACIaHHOTO Ha KK/I0H TUIaHETe, TTOTYyYHICcs Ha0op MaHHBIX A1,

Ao, ..., An (JIx).
Onpenemute Maccy M (1024 kr) camoii TsKETOM U3 HaliIeHHBIX IUIAHET MO YKA3aHHBIM JAHHBIM.

M cnonb30BaTh TPAaBUTAIMOHHYIO TOcTOsHAYI0 G = 6.67-10711 H-M2,

dopmar BBOJA

Ha Bxoa momaercs 3 + n*2 BeMIECTBEHHBIX YHCIa, 1, R, po, p1, A1, p2, Az, ..., pn, An, KaXK10€
YHUCIIO TOAAETCSA C HOBOM CTPOKH.

dopmMar BbIBOJA

BriBectu maccy M, caMoi TsKEIION U3 HAWICHHBIX IIJIAHET

IIpumep

Bsoax BriBoag

2

2024
1900.25
987.15
22322
1000.2
10950

1.001

IIpumep pemenus

n = int(input
R = float(input
rho0 = float(input
rho=1[0] *n
A=10]"n
M=[0]*n

I in range(n):

rholi| = float(input

Ali] = float(input

Mli] = round(Ali] *R *1e6 * R /(3 * 0.5 * (rhoO - rholi 6.67€13), 3
max(M
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3angaya: Teso Opocuiu Mo YrjioM K TOPUM30HTY

Orpanunuenue Bpemenu 1 cexyHaa

Orpannuenue namstu  64.0 Mo

BBox CTaHJApTHBINA BBOJI WJIM input.txt
BriBon CTaHJIapTHBIN BBIBOJ WJIK output.txt
Teno 6pocuiu o1 yriioM K TOPU30HTY.

OnHako qyeT CUIIbHBIN BETep, HAlPaBIECHHBIN CTPOro TOPU30HTAIILHO B HANIPaBJICHUH,
MIPOTUBOIIOJIOKHOM JIBUKEHUIO TeJa (IPOTUB OCH X).

JlaHo: HayanpHasi CKOPOCTH Teja (B M/C), yroj HakJIoOHa Ha4aJIbHOM CKOPOCTU K TOPU3OHTY (B
rpajaycax), cuia JeiicTBus BeTpa (B HbtoTOoHax). Macca tena 1 kr.

YckopeHue cBOGOHOTO MaIeHNs CUMTATh paBHEIM g = 10 M/c?,
Haiinure nansHOCTH MOJNETA TEIA.

Bce ocTanbHbIe CUIIBI COIIPOTHUBJICHHA B ITPOLICCCE mojéra Tejaa He YUUTBIBAOTCS, YUATBIBACTCA
TOJBKO JECUCTBUE BCTpa.

®opmart BBOJAA

Ha BXox nogaroTcst JaHHbBIE B BUAE CTPOKH M3 TPEX YMCEI, pa3elIeHHBIX TPOOeIoM, I/1e IepBoe
YHCJIO — HA4aJIbHAs1 CKOPOCTh, BTOPOE — YIroJl HAKJIOHA BEKTOPAa HAYaJIbHOM CKOPOCTH K
TOPU30HTY B I'pajlycax, TPEThE — CHJIA CONPOTUBIICHUS BETPA B HBIOTOHAX.

dopMat BBIBOJA

Heo6xo1mMo BbIBECTH 1aTbHOCTD MOJIETA TENla B METPAX.
OTBeT BBIBOJUTH C OKPYIVIEHUEM JI0 ABYX 3HAKOB IIOCIIE 3AIATOM.
Ipumep

BBoa BriBOA
10.015.05.0 4.33

IIpumeyanus

Ecnu BEIXOAHBIM 3HAYEHHUEM SIBJISETCS 1IEJI0E qucio, €ro HeO6XOI[I/IMO BBIBOAUTH C ,Z[pO6HOI>'I
4acCThIo, paBHOﬁ HYJIIO 1 OJHUM 3HAKOM B ,I[pO6HOI>i qaCTH.

Pasz(eJmTen €M SBJIICTCA TOYKA.

B caywae nonydenns 3navenui: 1.00 1.00 1.00, 11 1, 1.000 1.000 1.000, 1.0000000000001
1.0000000000001 1.0000000000001, BeiBOgMTE cnexyet: 1.0 1.0 1.0.

IIpumep pemenus

import math

V0, alfa, F = [float(x) for x in input().split()]
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L = (vO ** 2/ 10) * math.sin(math.radians(2 * alfa)) - (F * 2 * (vO ** 2) *
(math.sin(math.radians(alfa))) ** 2) / 100
print(round(L, 2))



MOCKOBCKAA MTPEAITPO®PECCHOHAJIBHASA
OJIMMIINAJIA IIKOJIBHUKOB
3akI0unTedbHBIN Tan
IIpoayKTOBBIi CEKTOP
MekaucuuninHapHbIe 321241

9 kiacc
3agaua: Yachbl
Orpanunuenue Bpemenu 1 cexyHaa
Orpannuenue namstu  256Mb
BBox CTaHIapTHBIA BBOJ HJIH input.txt
BriBon CTaHJIapTHBIN BBIBOJ WJIK output.txt

Monect npuobpen cede yachl, HO MOCIE 3aIycKa UX OOHAPYKUJI, YTO OHU HEHCIIPABHBI.

Bcero Ha yacax n geneHui, a 0obIas ¥ MaJeHbKasl CTPEIKU NEPEKIIIOYAIOTCS HA X U Y JCNICHUIN
BIIEpE]] B YaC COOTBETCTBEHHO. CTpPEJIKH MIHOBEHHO MEHSIOT CBOE TOJI0KEHHUE, T.€. €CIIn
CTpeJIKa HAXOJUTCS B MOJIOKEHUH 1, TO Yepe3 yac OyJeT UMETh MOJIOKEHHE 1 + X, H CTPEJIKH He
OyIlyT yKa3pIBaTh Ha JICJICHUSI MEXIY 1 U 1 + X.

M3Ha4ainbHO CTPEJIKU YKAa3bIBaIU B OJHO IOJIOKEHUE. MOJecTy cTajlo HHTEPECHO, KOrAa
CTpPEJIKU 4acOB BHOBb OyAyT yKa3bIBaTh B OJHO IOJIOKEHUE.

[Tomorute Monecty pa3o0paThbCsi C STUMH YacaMu.

dopmar BBOJA

B niepBoii 1 eAMHCTBEHHOI CTPOKE 33JaHbI TPU IENbIX Yncaa n, X, y (1 <n, x, y < 1000).

dopMar BBIBOJA

BriBegute 4epe3 CKOJIBKO 4aCOB CTPCJIIKU BHOBb 6y,Z[y'T YKa3bIBaTh HA OAHO ACJICHUC.

IIpumep

BBoax BriBoa
2473 6

IIpumep pemenus

Sys
input = sys.stdin.readline

n, X, y = map(int, input().split

xx=0

yy=0

i in range(n):
XX = (XX +X) % n
yy=1y+y “n
XX == yy:

i+1
exit



